

喀山世界游泳锦标赛

孙杨 200 米自由泳摘银

英国选手 0.06 秒优势夺冠

本报讯 昨晚，在俄罗斯喀山进行的 2015 年世界游泳锦标赛结束了男子 200 米自由泳决赛争夺，中国选手孙杨在决赛中以 1 分 45 秒 20 获得亚军，英国选手盖伊以 1 分 45 秒 14 获得冠军，世界纪录保持者、德国选手比尔德曼以 1 分 45 秒 38 获得第三。

决赛孙杨被安排在第二道，和预赛、半决赛战术一样，孙杨出发后采取的是跟随战术，头 50 米仅仅列在第 5 位，随后在杀向 100 米的过程中开始加速，在游到 100 米时，孙杨以 51 秒 12 的成绩排名第三位，盖伊在第一位。后半程孙杨提前加速冲击，在来到 150 米时，孙杨以 1 分 18 秒 06 的成绩升上了第一位！

开始最后 50 米的冲刺！原先一直处在第二位的罗切特被大幅度甩下，而 150 米转身时退到第三的盖伊也开始和孙杨同时发力冲击，最后 50 米争夺激烈异常，盖伊在最后占据了毫厘优势。英国人第一个触壁，他获得了本届比赛男子 200 米自由泳冠军，孙杨仅以 0.06 秒之差遗憾获得亚军。在半决赛表现惊人的罗切特最终以 1 分 45 秒 83 获得第四。

(新体)



昨晚，孙杨在比赛后向观众致意。

当日，在俄罗斯喀山举行的第 16 届游泳世锦赛男子 200 米自由泳的决赛中，中国选手孙杨以 1 分 45 秒 20 的成绩获得亚军。

新华社记者 张帆 摄

仨“猛女”改写世界纪录

陆滢女子 100 米蝶泳摘铜

新华社喀山 8 月 3 日电(记者周欣 李嘉)喀山世界游泳锦标赛 3 日进行了第二个比赛日的争夺，女将们创造了三项世界纪录：美国选手莱德茨基在预赛中打破她自己保持的 1500 米自由泳世界纪录；瑞典名将斯特罗姆再次改写 100 米蝶泳世界纪录；匈牙利“铁娘子”霍苏让 200 米混合泳世界纪录作古。

莱德茨基在当日上午的 1500 米自由泳预赛中以 15 分 27 秒 71 的成绩改写了自己保持的 15 分 28 秒 36 的原世界纪录。中国选手王国玥名列第 14。

在女子 100 米蝶泳决赛中，斯特罗姆再次冲破世界纪录的红线，以 55 秒 64 的成绩让她在 2 日半决赛时刚创造的世界纪录 55 秒 74 成为历史。丹麦选手奥特森以 57 秒 05 获得亚军，陆滢以 57 秒 48 为中国女将将迎来一枚世锦赛奖牌，17 岁的陈欣怡名列第六。陆滢曾在 2011 年上海世锦赛获得该项目的铜牌。

匈牙利女将霍苏以 2 分 06 秒 12 在女子 200 米混合泳决赛中打破世界



陆滢(右)获得女子 100 米蝶泳铜牌

纪录，原纪录是美国选手库克尔斯在 2009 年罗马世锦赛上创造的 2 分 06 秒 15。日本选手渡部香生子获得亚军。伦敦奥运冠军叶诗文因为身体不适，最终名列第八，成绩是 2 分 14 秒 01。

在男子 100 米蛙泳决赛中，世界纪录保持者、英国选手皮提疯狂逆转，最后以 0.07 秒的微弱优势战胜南非的伦敦奥运冠军范德博格，成绩是 58 秒 52。英国选手默多克名列第三。

法国奥运冠军马纳多继男子 4 × 100 米自由泳接力夺金后，称雄男子 50 米蝶泳决赛，成绩是 22 秒 97。巴西选手桑托斯获得亚军，匈牙利选手切赫和波兰选手捷尔尼亚克并列第三。新加坡选手斯库林以 23 秒 25 获得第七名，并打破亚洲纪录。

在女子水球八强赛中，中国队 7 : 7 战平澳大利亚后进入点球大战，最终 10 : 12 惜败对手无缘四强。中国队将在 5 日进行的第五至第八名比赛中与西班牙队较量。



NBA 火箭队球星詹姆斯·哈登

阿迪达斯公司 两亿美元广告合同砸向哈登 合同期限 13 年 耐克有权匹配合同

本报讯 NBA 火箭队球星詹姆斯·哈登与耐克公司的上一份代言合同刚刚结束，阿迪达斯就找上门来，这家知名体育用品公司为哈登送上了一份总值 2 亿美元的报价合同，期限长达 13 年。耐克将在周末之前决定是否有所回应，或者失去这位上赛季最有价值球员的热门人选。

两亿美元并不是一个小数目，这已经相当于阿迪达斯过去 11 年作为 NBA 官方球衣供应商所付出代价的一半。今年早些时候，阿迪达斯刚刚退出竞争，将 NBA 官方球衣供应权让给了竞争对手耐克。

两亿美元对于哈登来说，这同样是一笔巨款。如果双方最终达成协议，未来几年他从阿迪达斯得到的广告收入将超过火箭队为其开出的薪水。2012 年夏天，哈登与火箭提前续签了一份 5 年 8000 万美元的合同，该合同将一直持续到 2017-2018 赛季结束之后。

(新体)

布拉特不再担任 国际奥委会委员



已宣布辞去国际足联主席职务的布拉特

本报讯 缺席在吉隆坡会展中心召开的国际奥委会第 128 次全会的国际足联主席布拉特 8 月 3 日自动放弃了其国际奥委会委员的身份。

本次国际奥委会全会有 8 名国际奥委会委员任期届满需要谋求连任，其中就包括已经宣布辞去国际足联主席职务的布拉特，而他未谋求连任则被认定为自动放弃其国际奥委会委员的身份。由于被涉嫌国际足联贪腐丑闻，布拉特已经表态在明年 2 月 26 日新一届国际足联主席选举产生后放弃仍在行使的职责。

国际奥委会主席巴赫称，由于布拉特“七个月之后将不再担任国际足联主席，他认为谋求国际奥委会委员(任期 8 年)的连任是不合适的”。同时，巴赫感谢布拉特和其他离开国际奥委会的委员做出的杰出贡献。(徐杨)

东亚杯女足赛：中国不敌朝鲜

昨晚，中国队球员赵容(右)在比赛中拼抢。

昨晚 9 时整，在湖北武汉进行的 2015 年东亚杯女子足球赛中国队对阵朝鲜队的比赛开打。最终，中国队 2 : 3 不敌朝鲜队。在稍早前举行的另外一场东亚杯女子足球赛中，韩国队以 2 : 1 战胜日本队。

新华社记者 肖艺九 摄



斯坦科维奇杯洲际篮球赛：国奥加时负 遭遇两连败

昨晚，中国国奥队球员郭艾伦(右)在比赛中运球。

昨晚，在广东省清远市体育馆举行的斯坦科维奇杯洲际篮球比赛中，中国国奥对阵委内瑞拉的比赛开打。比赛打进加时，最终中国国奥队以 72 : 82 的比分输掉了斯杯第二战。

(新体)